



SVEČANO OBEĆAJEM

...

Učenici i nastavnici Škole za medicinske sestre u Mlinarskoj ulici pozvali su nas na svečanost podjele svjedodžbi generaciji upisanoj u jesen 1991. godine u stručnu školu s dugotrajnom tradicijom za izobrazbu medicinskih sestara. U sedam desetljeća postojanja ova škola obrazuje i odgaja generacije vrsnih sestara koje se, nakon završenog školovanja, zapošljavaju u bolnicama i drugim zdravstvenim i socijalnim ustanovama. Diplomirane medicinske sestre iz Mlinarske škole prepoznaju se kao vrlo stručne i time doprinose ugledu ove najstarije i stručne škole u Hrvatskoj.

Od 146 učenika upisanih u četvrti razred 134 nestrpljivo je čekalo početak svečanosti. Okupljeni u četiri skupine po razredima, obučeni u odore koje su im četiri godine služile u praktičnom izvođenju nastave, pomno su pratile svečanost. A bilo je i smijeha. Mala skupina

talentiranih učenika izvela je originalni igrokaz sjećanje na školske dane, uživivši se u probleme nastave i pojedinih nastavnika. Po reakcijama učenika i nastavnika može se reći da je izvedba bila vrlo uspješna.

U nastavku svečanosti učenici su jednoglasno dali svečanu obvezu: Svečano izjavljujem da ću u svom zvanju raditi savjesno i dostojanstveno u skladu s međunarodnim etičkim kodeksom medicinskih sestara i u duhu humanizma. Uložiti ću sve svoje snage i znanje za zdravstvenu dobrobit povjerenih mi osoba bez

obzira na rasu, narodnost, vjerska i politička uvjerenja te društveni i ekonomski položaj pojedinca. Svojim držanjem i ponašanjem na radnom mjestu i izvan njega čuvat ću dostojanstveno ugled svog zvanja. Svoje dužnosti izvršavat ću zdušno, trajno se usavršavati u znanju i nesebično ga prenositi na mlade. Čuvat ću profesionalnu tajnu. Podređujući vlastite interese težit ću unapređenju zdravlja najvećoj ljudskoj dragocjenosti. Svečano obećajem!

Na kraju nešto i o uspjehu: Od 144 učenika,

koji su pristupili završnom ispitu, uspješno je završilo 134 učenika. Deset učenika nije položilo usmeni ispit iz strukovnih predmeta. S odličnim uspjehom završni ispit položilo je 56 učenika a s vrlo dobrim 71 učenik. To je nedvojbeno izvanredan uspjeh i može razjasniti činjenicu da učenici namjeravaju nastaviti školovanje na visokim ili višim školama. Na veliku žalost prisutnih gostiju iz zdravstvenih ustanova vrlo mali broj učenika se izjasnio da se namjerava zaposliti u ustanovama gdje su proveli praksu?!

Milena Delak